

朝鲜驳斥卫星发射失败论

日本计划打捞朝火箭残骸进行评估

朝鲜媒体7日报道,朝鲜5日的发射活动成功将一颗试验通信卫星送入轨道。与此同时,美国和日本要求联合国安理会强烈回应朝方的发射活动。日本政府计划打捞落在日本海的朝鲜火箭残骸,以评估朝鲜的“导弹能力”。

朝鲜媒体称卫星入轨

朝鲜《劳动新闻》7日报道,朝鲜5日的发射活动将“光明星2号”卫星送入轨道,这颗卫星“正在传送不朽的革命赞歌《金日成将军之歌》和《金正日将军之歌》等信号回地球”。

报纸评论,这一发射是朝鲜“向富强伟大国家胜利迈进的里程碑”,并援引朝鲜领导人金正日的讲话:“让我们向最终胜利跑步前进。”朝鲜中央通讯社转载了《劳动新闻》的报道。

除《劳动新闻》外,《民主朝鲜》报等官方媒体当天刊出多名朝方官员署名文章,盛赞发射成功。

朝鲜发射活动有没有送卫星入轨眼下尚存争议。韩国、日本、美国和俄罗斯方面称,没有监测到这次发射活动将卫星送入轨道。

美国商用卫星运营商数字地球公司7日发布一幅朝鲜发射活动的卫星照片。照片显示出火箭尾部的火焰与白色的废气。这是第一幅对公众发布的发射照片。

暴露技术局限?

根据朝鲜中央通讯社先前的新闻公报,发射“光明星2号”卫星的是“银河-2”型三级运载火箭,西方分析人士认为,运载火箭第二级在自身推进作用完成后没有从第三级上脱落,导致火箭过重坠海。

韩国媒体7日报道称,这次发射暴露出朝鲜在技术上的一些局限,例如雷达未能全程追踪火箭、回收火箭残骸船只出故障等。

韩国《中央日报》援引一名情报官员的话说,朝方“没有能追踪发射物至数千公里外的

雷达,所以眼下它不知道发射物坠落到哪里”。

此外,韩国联合通讯社援引不具韩国官员的话报道,一艘派往太平洋回收火箭残骸的朝鲜船只因机械故障无功而返。而据《中央日报》报道,朝鲜一架紧急起飞保护发射场地的米格-21战斗机因保养不力坠毁。

据新华社特稿

火箭残骸坠落地点属于公海

7日上午,在日本自民党召开的外交与防卫委员会会议上,日本防卫大臣滨田在回答有关议员的质询时表示,政府正在考虑打捞坠落在日本海的朝鲜火箭的残骸。他说,虽然具体的位置还有待于进一步确认,打捞也存在一些技术问题,但是,政府正在做这样的计划,以便弄清楚朝鲜“导弹”的性能等技术参数。

朝鲜火箭残骸坠落地点属于公海,日本已出动侦察机和军舰对坠落地点进行了确认,并发现了一些海上漂浮物。

黎铭

土耳其挫败刺杀美国总统阴谋 叙利亚男子想用刀杀奥巴马

据新华社电 美国官员7日说,土耳其上周破获一起图谋刺杀美国总统贝拉克·奥巴马的阴谋,一名叙利亚男子涉案被捕。

刺杀奥巴马的阴谋最早见于沙特《祖国报》的报道。《祖国报》说,一名叙利亚男子涉嫌图谋在奥巴马到土耳其期间实施刺杀行动,3日遭逮捕。嫌疑人持有卡塔尔半岛电视台新闻工作证。他供认,自己与3名同伙试图在奥巴马定于6日晚出席的会议上用刀实施刺杀。《祖国报》的报道得到美国官员证实,但他们强调,警方正查证这名男子提供的证词。

报道说,安保人员5日加强了对报道奥巴马行程的美国和他国记者的安全检查工作。

最新消息称,美国总统奥巴马7日突然飞抵巴格达,对伊拉克进行事先未宣布的访问。这是奥巴马上任以来首次访问伊拉克。

美防长提议停产F-22战机

有损军火商利益,可能遭议员反对 据新华社电 美国国防部长罗伯特·盖茨6日建议,大幅度改革武器研发和采购,包括停产现役最先进的F-22战斗机,以更好应对当前战争及今后几年可能面临的战事。

F-22战机将在生产187架后停产,而F-35战机项目得到扩展。F-22单机造价约1.4亿美元,相比之下,F-35造价仅为F-22的一半。但是这一做法损及武器供应商利益,可能遭到不少议员反对。这些议员认为,削减武器采购规模,将导致国防工业大量裁员。

全球扫描

泰国示威者围攻总理车队

泰国总理阿披实·维乍集瓦7日在中部度假胜地帕塔亚一家海滨酒店开会时遭到前总理他信的支持者围堵。示威者后来还攻击阿披实的车队。

以色列成功测试反导系统

以色列空军7日在地中海上空发射了一枚模拟伊朗“流星-3”型导弹的目标导弹,以色列“箭”式2型反导系统随即作出反应,拦截了这枚导弹。以国防部说,这是一次成功的测试。

均据新华社电

永乐商业店转型“体验式”家电卖场

提升单店经营质量成为家电行业在09年的主旋律。据悉,继建文店成功转型后,永乐电器近期又将旗下商业大厦店进行重装改造,新店将在品类布置、新品引进、营销模式、购物环境和服务配备等方面进行大幅调整,为消费者提供360度“购物享受”体验。

打造综合消费电子专业零售平台

永乐电器商业店是郑州家电卖场的佼佼者,自开业至今,其单店销售能力一直领跑郑州西区家电商圈。河南永乐营运总监张力表示,此次永乐商业店升级,将对经营规模、服务标准、消费体验、营销模式、购物环境等环节进行改造,打造明星家电产品大卖场,为郑州市民带来更贴心、更完善的服务,激活郑州家电消费潜力。

据张力介绍,商业店将借鉴日本、欧美家电卖场的优点,进行全面的升级改造。店内将使用国际标准化商品陈列布局,包括照明系统、地面、商品摆放出样以及服务维修专区等。商品布局兼顾品类陈列和品牌陈列,按照消费者购物习惯科学规划,并设立各种消费主题专区,消费者可以直接根据使用需求到定向的展示厅选购相关商品。新模式家电卖场定位为综合消费电子专业卖场,传统家电、生活家电和3C家电都将得到最充分的展示。其中彩电专区增加了店中店的个数,环境优雅,更适合样机摆设和展示。数码、手机专区增派了专业的数码、手机导购员,新品上柜数量也大幅增加。

力推门店战略转型实现精细化管理

在完成基本的门店战略布局后,面对整体行业利润趋薄的市场形势,如何从数量上的竞争转向质量上的竞争,成为各零售商在当前背景下必须思考的问题。河南永乐负责人表示,家电连锁企业未来的首要任务就是要提高单店竞争能力,从店面、采购、物流等每一个环节做到精细化管理,把更多的精力放在环节优化上,以更优质的产品和服务满足顾客多方面的需求。

据了解,门店的改造升级是永乐今年的首要任务,“推陈出新”将是门店改造升级的最大亮点。本次商业店的重装升级不同于以往的门店改造,而是永乐门店战略转型的深层次推进,也是永乐在经营效益、经营规模、门店特色、促销活动以及服务创新等方面的全新变革。改造后的永乐商业店,销售能力将提升3倍以上,给整个郑州家电市场带来历史性的变革。

他还表示,在优化店面布局和产品结构的同时,优化服务效率也是永乐的重中之重。永乐将以新商业店为典范,从消费者角度考虑,在每家门店都配备完善的后台服务系统和先进的信息系统,着重提升永乐物流能力,提高配送、安装、售后等服务团队的专业水平和效率,从而实现“即买即送即安装”等高标准的服务,并建立相应的监督系统,完善回访机制,积极主动解决售前、售中、售后的所有问题,以此提高顾客满意度。

加拿大航校学员偷飞机迫降美国

遭到美军两架F-16战机拦截



据新华社电 一位飞行学员6日从加拿大安大略省桑德贝偷窃一架“赛斯纳-172”型飞机并驾驶该机进入美国,美国方面立即采取措施应对。

这架单引擎飞机是当天下午美国东部时间2时30分左右从加拿大桑德贝联邦学院的航空中心起飞的。当这架小型飞机于下午5时许进入美国的威斯康星州上空时,该州首府麦迪逊的州政府大楼内人员立即被疏散。

据在美国科罗拉多州的北美空防司令部人士说,当这架飞机飞到美国密歇根州和威斯康星州之间的上空时,被两架F-16战机拦

截,但拦截战机仍让该飞机继续飞行了一段时间,最后该飞机降落在密苏里州东南部的埃尔斯诺城附近的一条高速公路上。

当地警方已逮捕了驾驶这架飞机的飞行学员,但没有透露其姓名与国籍等具体情况。目前警方正在对这一事件进行调查。



意大利地震死亡人数升至207人

消防员从废墟下救出至少100人

意大利救援人员夜以继日搜寻阿布鲁佐省山区地震幸存者。消防部门说,截至当地时间7日清晨,超过100人因消防人员救援从废墟下死里逃生。

动用搜救犬和起重机昼夜营救

设在阿布鲁佐省首府拉奎拉的地震救援服务协调中心7日说,地震致死人数上升到207人,另有大约1500人受伤,其中100余人伤势严重。

内政部长罗伯托·马罗尼承诺,救援人员将昼夜工作,直至找到全部幸存者。

随着救援人员打通连接震区的高速公路,用于运输幸存者和大型救援设备的车辆不断涌向阿布鲁佐省山区。消防人员动用搜救犬和起重机,努力接近废墟下的幸存者。

地震发生23小时后,24岁女子马尔塔·瓦伦特从拉奎拉一栋4层公寓楼废墟下获救,情况暂时良好。

消防人员还从拉奎拉一处公寓楼废墟救出一名21岁女子和一名22岁男子。不少拉奎拉大学学生在这栋楼居住。

35个国家请求提供援助被谢绝

地震共袭击拉奎拉周遭26个城镇,震毁1万至1.5万栋建筑物,致使至少5万人无家可归。在只有300名居民的村庄奥纳,就有38名村民遇难。

当地已搭建起可容纳4000人的帐篷避难所。美联社记者7日前往其中一处避难所,发

现幸存者已获得面包和水。救援部门还联系当地旅馆,以腾出4000个房间安置1万人。

拉奎拉居民在不断的余震中互相拥抱、默默祈祷或拼命给亲友打电话。还有一些居民满身尘土,推着装满衣物和毯子的小车。他们在逃出门时带着这些物品。

“这是一场灾难,让我们极度震惊。”居民雷纳托·迪斯特凡诺说,“地震直捣城市心脏。这是我们永远忘不了的痛。”

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼说,35个国家已表示愿向意大利提供援助,但意大利眼下可以独自应付。

据新华社特稿



震区的惨烈景象,让一名救援人员掩面哭泣。